## FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE



#### INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

Indirizzo

Telefono

Fax

E-mail

Nazionalità

Data di nascita

27/06/1961 - MOLA DI BARI

TREVISO PASQUALE

+39 3475247080

VIALE ENRICO DE NICOLA 49 - MOLA DI BARI

**ESPERIENZA LAVORATIVA** 

• Date (da - a)

· Nome e indirizzo del datore di lavoro

• Tipo di azienda o settore

• Tipo di impiego

· Principali mansioni e responsabilità

• Date (da - a)

• Nome e indirizzo del datore di lavoro

· Tipo di azienda o settore

· Tipo di impiego

· Principali mansioni e responsabilità

Italiana

1988 ad oggi

Bracciante agricolo

1980-1987

Marittimo

**ISTRUZIONE E FORMAZIONE** 

• Date (da - a)

a.s. 1974/1975

· Nome e tipo di istituto di istruzione o formazione

· Principali materie / abilità professionali oggetto dello studio

· Qualifica conseguita

· Livello nella classificazione nazionale (se pertinente) Licenza Media

Pagina 1 - Curriculum vitae di Treviso Pasquale Per ulteriori informazioni: www.cedefop.eu.int/transparency www.europa.eu.int/comm/education/index\_it.html www.eurescv-search.com

IL/LA SOTTOSCRITTA, CONSAPEVOLE DELLE SANZIONI PENALI NEL CASO DI DICHIARAZIONI NON VERITIERE, DICHIARA SOTTO LA PROPRIA PERSONALE RESPONSABILITÀ AI SENSI E PER GLI EFFETTI DEGLI ARTT.46 E 47 DEL D.P.R. 28 DICEMBRE 2000, N. 445, CHE I DATI PRESENTI NEL PRESENTE CURRICULUM VITAE CORRISPONDONO AL VERO. DICHIARA INOLTRE DI ESSERE A CONOSCENZA CHE, AI SENSI DELL'ART. 76 DELLA D.P.R. 445/2000, LE DICHIARAZIONI MENDACI, LA FALSITÀ NEGLI ATTI E L'USO DI ATTI FALSI SONO PUNITI AI SENSI DEL CODICE PENALE E DELLE LEGGI SPECIALI.

FIRMA

AUTORIZZO IL TRATTAMENTO DEI MIEI DATI PERSONALI AI SENSI DEL D.LGS. 196 DEL 30 GIÚGNO 2003, NONCHÉ DEL GDPR 2016/679.

FIRMA



# Ministero della Giustizia

# Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 15743/2023/R

Al nome di:

Cognome

**TREVISO** 

Nome

**PASQUALE** 

Data di nascita

27/06/1961

Luogo di Nascita

MOLA DI BARI (BA) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

**INTERESSATO** 

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

## **NULLA**

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI BARI

BARI, 14/04/2023 12:30

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO (TRISOLINI ANGELA)

E-FUNZIONARIO WIDIZIARI

In presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi della Repubblica Italiana (art. 40 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445), fatta salva l'ipotesi în cui sia prodotto nei procedimenti disciplinati dalle norme sull'immigrazione (d.lgs. 25 luglio 1998, n. 286). Il certificato è valido se presentato alle autorità amministrative straniere.



SEGUE CERTIFICATO NUMERO: 15743/2023/R EMESSO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI BARI (cognome) TREVISO (nome) PASQUALE NATO IL 27/06/1961 A MOLA DI BARI (BA) - ITALIA Pag. 2 di 2

### \*\* AVVERTENZA \*\*

Certificato del casellario giudiziale - (ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313) - al nome di:

Cognome	Nome	Luogo di Nascita	Data di nascita	Sesso	Paternità	Codice Fiscale
TREVISO	PASQUALE	MOLA DI BARI	27/06/1961	М		

Si attesta che nella Banca dati del Casellario Europeo NULLA risulta.